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Facku do tváre dostali veriaci aj počas tohtoročnej Veľkej noci. Aj napriek analýzam
od matematikov aj samotného ministerstva sme sa dozvedeli, že bohoslužieb sa
môžeme zúčastniť len s respirátorom na tvári, pretože u hlavného hygienika
vzbudzujú väčšie stretnutia ľudí v kostoloch obavy. A to nie je všetko. Hlavný
hygienik si dovolil komentovať aj spôsob prijímania Eucharistie!
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Krátko po tom, ako slovenskí biskupi veriacich informovali, že Eucharistiu môžu slobodne prijímať aj do úst,

tak ako to bolo pred pandémiou, Ján Mikas vydal ďalšie zo svojich „odporúčaní“, kde „neodporúča“

prijímanie do úst, ani podanie si rúk na znak pokoja, ani sväteničky v kostoloch…

Útoky na pápeža

Svätý Otec si dovolil premýšľať a liberálne denníky mu to nedarovali. „Možno to bolo brechanie NATO

pred bránami Ruska, čo ho viedlo k rozpútaniu konfliktu,“ zamyslel sa pápež nad motívmi konania

ruského prezidenta Vladimíra Putina. Denník Sme sa v reakcii na pápežove slová poponáhľal a vyšiel s

článkom s názvom Pápež skĺzol k ruskej propagande. Nezaostal ani Trend s titulkom: Ruskú inváziu
na Ukrajinu možno spôsobilo NATO, prekvapuje pápež František.

Výsmechy z prolife aktivistov

Útoky na vieru zažili u nás kresťania, a zvlášť katolíci, aj kvôli téme ochrany života pred narodením.

Poslanec Martin Čepček navrhol obmedziť vykonávanie potratov iba na špecifické prípady a zmeniť pojem

umelé prerušenie tehotenstva na umelé ukončenie tehotenstva potratom. Obmedzenia chcel zaviesť aj pre

cudzinky bez trvalého pobytu na Slovensku. A tu je kameň úrazu. Keďže pre liberálov je – ako sa zdá –

najjednoduchším riešením znásilnenia v prípade cudziniek utekajúcich z vojnových oblastí práve potrat,

poslanec musel zniesť veľké množstvo nechutných útokov za svoj postoj v duchu kresťanských hodnôt.

Snahy legalizovať „homomanželstvá“
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V parlamente sa počas roka pravidelne objavovala aj snaha na zavedenie inštitútu partnerstva pre všetky

páry. Progresívci sa práve takto chcú priblížiť „vyspelým“ krajinám EU.

Denník Pravda v rozhovore s Diane Carlinovou, profesorkou politickej komunikácie z univerzity v USA,

zverejnil článok s titulkom, či USA smerujú k „náboženskej tyranii“. Dôvod? V Amerike sa riešila kauza Roe

verzus Wade, ako o tom píšeme v tomto ?lánku a obmedzenie potratov je pre denník, ako sa zdá, znakom

„náboženskej tyranie“.

Dúhové organizácie aj v tomto roku vyhlásili anketu „Homofób roka“, v ktorej sa vysmievajú najmä

biskupovi Jozefovi Haľkovi, či známym slovenským prolife aktivistom.

Zdroj: facebook Robert Furiel
Výsmech zo sviatostí

Denník Sme zaútočil aj na sviatosti. Zaznamenali sme u nich nechutný výsmech a zhadzovanie sviatosti

zmierenia z pera režisérky Mariany Čengel Solčanskej, ktorá o svätej spovedi napísala:

„Posielame deti, aby na kolenách jachtali do ucha cudziemu chlapovi, že sú zlé.“

Solčanská svoju nenávisť voči Cirkvi a viere pretavila do smiešneho článku, ktorý hádže špinu na kňazov a

penitentov, ale bez akýchkoľvek relevantných dôvodov.

Aj v lete bolo horúco. Nový komisár pre deti Jozef Mikloško totiž vyhlásil, že páry rovnakého pohlavia nie sú

vhodné na adopciu detí. Hoci opakovane prízvukuje, že sa chce venovať všetkým deťom rovnako, bez ohľadu

na ich sexuálnu orientáciu, už sa mu ušli nadávky, že je homofób.

Všetci mávajme dúhovými vlajkami…?

Po útokoch na nového detského ombudsmana sa christianofóbia počas leta veľmi výrazne prejavila aj v

kauze vyvesovania dúhových vlajok. Po tom, čo poslanci Gyimesi a Taraba predložili do parlamentu návrh,

ktorý by pokutoval vyvesovanie dúhových vlajok na štátnych budovách, sa na Slovensku začali liberáli búriť,

pretože mali pocit, že tento zákaz utláča „dúhové“ menšiny.

Mesiac jún kedysi patril Božskému Srdcu Ježišovmu. V roku 2009 ho vyhlásil bývalý americký prezident

Barrack Obama za mesiac LGBT komunity a tak sme v júni videli dúhové vlajky aj tam, kde naozaj nemuseli

byť. Ako napríklad nad centrálou obchodného reťazca Billa, nad Múzeom mesta Bratislavy či nad

Bratislavským kultúrnym a informačným strediskom. Vlajky tam dokonca viali v istých prípadoch aj v júli,

na počesť bratislavského „Prideu“.
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K vyvesovaniu vlajok sa pripojila aj Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave. Nechýbali pri tom,

samozrejme, štandardné reči o „homofóbnych predsudkoch“, či o „ochrane“ študentov z LGBT komunity.

Smutné je, že k modernej „dúhovej propagande“ sa podľa všetkého pripojila aj oficiálna inštitúcia – Polícia

SR. Na ich oficiálnej facebookovej stránke sme si totiž v júni prečítali status, ktorý sa dá chápať ako podpora

LGBT komunity a nepriama vyhrážka tým, ktorí by azda s podporou tejto komunity nechceli súhlasiť. Obsah

tohto statusu zdôraznili aj obrázkom s dúhovým pozadím, ktorý však neskôr (zrejme v obavách pred

komentármi) stiahli.

LGBT útočí

LGBT podporil aj moderátor TA3 Richard Dírer, ktorý vytiahol pred kamery polokošeľu s dúhovým golierom

a teatrálne sa pýtal, čo proti nemu kto má. Dôsledky tohto gesta boli ľahko predvídateľné. Médiá aj liberálni

poslanci sa začali predbiehať v tom, kto Dírera viac pochváli a hlasnejšie povie, aký je to frajer. Minimálne

však zo strany médií ide o veľké pokrytectvo, pretože Richard Dírer sa svojou orientáciou netají už celé roky,

ak nie aj desaťročie – a medzi novinármi je to všeobecne známa informácia.

Dúhový Pride so sekciou pre deti

Počas tohtoročného dúhového „Prideu“ v Bratislave zaviedli organizátori jednu špeciálnu novinku. Deň

venovaný rodinám a deťom, kde ich LGBT aktivisti a ich hostia zabávali pesničkami, hrami, a to všetko s

pestrým dúhovým pozadím, aby na to tie malé detské hlavičky nezabudli, že taká dobrá zábava bola práve

pri dúhových vlajkách…

!!! Priatelia, prosíme, aby ste tento náš text zdieľali všade tam, kde by sa mali šíriť informácie
o tom, že k takýmto útokom na katolícku Cirkev dochádza v krajine, ktorá o sebe tvrdí, že je
kresťanská… !!!
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